



他在台上唱歌 她在台下静听

今天男主角:若尘

若尘是本栏目12月3日推出的男主角,今年39岁,中专文凭,身高1.72米,在某国有企业上班。他心中的“她”要温柔善良,年龄在28至35岁之间。他说“合眼缘”最重要。

今天女主角:松菲

今年28岁,身高1.63米,大学本科毕业,在某事业单位上班。她心中的“他”年龄在30到40岁之间,身高1.75米左右。

通过本栏目的牵线,她表示愿意和男主角若尘碰面。

“年轻一点的男人都喜欢出去玩,年纪大的会稳重点。”松菲说,她想找一个成熟可靠的男人过平淡的生活。可即便有这些的心理准备,日前在本报的安排下,她前往相亲地点的路上时,还是不由忐忑不安。“相差11岁,会不会有代沟啊?”松菲说,之前觉得39岁还好,在自己的要求范围内,可真要相亲了,却有点害怕。

走在路上,记者打量着女主角松菲。整齐的刘海、扎着马尾辫,黑色的高领,灰色的长外衣加一双白色的靴子。最引人注目的是她那自然浓密的眼睫毛,特别有味。男主角若尘已在等待,他身穿灰黑色休闲西服,理着平头,与39

岁的年龄相比,他略显年轻。进入包厢后,松菲一改在路上的轻松状态,双手环抱胸前,紧靠着沙发黑暗的一角坐下,一语不发。

入座后的10多分钟,除了记者刚介绍双方时,松菲曾对若尘点头微笑外,随后几乎没有任何的语言和动作。即便记者和若尘再怎么劝说,让她吃些东西、坐出来一点,她还是一言不发、一动不动。

为打破这尴尬的气氛,若尘先介绍起自己的情况来:家中兄弟姐妹多,当年父母并没有特意地催促他。在30岁前,他没有谈过女朋友,在30多岁后才找个一个对象,却因性格不合分手了,此后就一直单身。“我的条件还可以,并不要求女方条件要怎样,有缘就行了。”若尘最后说出了自己的条件。

就在这时,松菲意外开口了:“哪里有男方看女方条件的,女方看男方才是看条件的吧?男方都看女方长的好不好的,条件还是次要。”这句话有点呛人,若尘一下子反应不过来,愣了半天才说:“现在的社会很现实的,不仅女方看男方条件,男方也要看女方条件的,我这种不挑的人,算是比较好。”“这样算是娶老婆还是娶条件啊?男人靠女人也太不像样了。”“可社会就是这样的,不是像你不像样的问题。”

在这个话题上,松菲有点激动,眼看争论要升级,若尘最后以沉默告终。不过这场争论也打开了尴尬的僵局,对话结束后,松菲轻轻地移出了点座位,并放开了她紧抱的双手。

“我平时喜欢唱歌,没事就爱来这里坐坐,偶尔会上去唱上一曲。”若尘再度开腔,继续介绍自己。他说,他平时不大会说话,就爱听歌唱歌,相亲时选择坐在大厅,就是方便欣赏钢琴曲。“要不你上去唱一曲?”听若尘讲许久对音乐的爱好,松菲开口提了个要求,希望他上台一展歌喉。

“那片笑声让我想起我的那些花儿,在我生命每个角落静静为我开着,我曾以为我会永远守在她身旁……”

若尘在台上抒情地唱着,松菲静静地在台下听着……

(见习记者 李雅)



今天男主角:大熊

我 今年32岁,身高1.75米,体形健壮,大学本科学历,某事业单位工作。个性成熟稳重,性格开朗,略带幽默,有极强的责任感。事业心强,为人正派、真诚、踏实,是个O型血的天秤座男生。

他 朋友康夫眼中的大熊:开朗、乐观,上进心强、有责任心,孝顺长辈,喜欢钻研,希望他能在这里找到心中的她。

他的爱好 喜欢运动,比如乒乓球、篮球和游泳;喜欢旅游,特别喜欢到海边旅游,每年会给自己放个假外出旅游;周末喜欢约上朋友在咖啡厅聊聊天;还是个电影发烧友,几乎不会放过任何大片……

他的爱情宣言 直到我们一起慢慢变老,我依然还会把你当做我手中的宝!

他的“她” 开朗乐观,温顺随和,有一颗善良的心。她最好具有大学学历,并有稳定的收入,身高1.6米以上,不要太胖也不要太瘦。希望未来的她能和自己一起努力和奋斗,共同创造一个温馨美好和睦的家庭。

(见习记者 李雅)

温馨提示

1、“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲”相爱栏目QQ305466367;或报网论坛(bbs.rarb.cn)“相亲”相爱版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

2、单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,也请致电本报征婚热线65916666,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。



BMW高效动力,让蔚蓝永驻。

让蔚蓝与洁白永驻,我们正不懈努力。BMW高效动力(EfficientDynamics)通过整合智能驾驶进气策略、智能化轻质车身等一系列领先科技,让BMW全款车型以卓越性能为您呈现更高燃油效率与更少尾气排放的完美统一,让蓝天白云的洁沽未来举目可及。

更多信息,请登录www.bmw.com.cn或登陆www.bmw.com.cn/csr了解更多BMW企业社会贡献。

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

瑞安宝隆 电话:0577-2588 8666

BMW
EfficientDynamics
www.bmw.com.cn/efficientdynamics

BMW
Sheer
Driving Pleasure